

Beszámoló a "4 évszak hagyományai Csömörön" pályázathoz

A Német Nemzetiségi Önkormányzat Csömör 2021. áprilisában kapott használatra egy kisebb szobát, melyet másoktól függetlenül tudunk használni.

Így lehetőség teremtődött arra, hogy szombatonként kézműves foglalkozásokat tartsunk gyerekeknek és a velük érkező szülőknek. Mindig a következő ünnepre készültünk elő a gyerekekkel, de készítettünk lekvárt is és süttünk preckedlit is. A NNÖCS helyisége a Mátyás Király Általános Iskola termei mellett található, de az iskola nyitva tartásától szerencsére nem függ a használata. Készítettünk a Nepomuki Szent János emléknaphra papírhajókat, amiket aztán el is engedtünk a patakon.

Készültünk június 5-én közösen a sütivasárra, az Úrnap körmenetre és a virágszőnyeg lerakására illetve készítettünk koszorúkat a butkák feldíszítésére.

Június 19-én a kézműves foglalkozás mellett társasjáték foglalkozást is tartottunk, így próbáltuk a kétnyelvű foglalkozásokat bevezetni.

Júliusban 3 alkalommal is tartottunk foglalkozásokat, 17-én, 24-én és 31-én. Ekkor szalmadíszeket, karkötőket készítettünk a gyerekekkel, hímeztünk könyvjelzőt.

Augusztus 28-án elkészítettük a másnapi Schultüte rendezvényünkre a tölcséreket és a gyerekek segítségével meg is töltöttük.

A legjobban mindenki a szeptember 4-i foglalkozást szerette, mert ezen a napon közösen áfonya lekvárt főztünk, majd a foglalkozás után megérkezett hozzánk Kelemen Helmut mesterszakács, szakoktató, akinek császármorzsát készített és a frissen főzött lekvárral fogyaszthattuk.

Nagy munka várt a gyerekekre szeptember 21-én, mert az előző hétvégén letelepített magaságyást az ő segítségükkel ültettük be gyógy-és fűszernövényekkel. A kiskerthez hamarosan kétnyelvű bemutatótábla is készül.

November 6-án elkészítettük a lámpás felvonuláshoz a gyerekek lámpásait.

Decemberben pedig elkészültek a karácsonyi képeslapok és a karácsonyfadíszek egy új technikával, a gyémántfestéssel.

A programsorozat a
NKUL-KP-1-2021/1-002005 azonosítójú
„4 évszak hagyományai Csömörön”
elnevezésű pályázat keretében valósult meg.